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1 (a). No Bpefet 1o nedio opiopot e ouvdpmone f(z) = Va? — 5z + 6.
(B) Na hubet n ellowon |z — 2| = |2z + 1.

2z
r—a

() No Beebel n tph e otafepdc a yia v omota 1 ouvdptnon f(z) = Eyel wg

oVTIGTPOYY TOV EAUTO TNC.
(8) No Bpehel n s e otafepdc a étot dote 1) ouvdptnon

f(x)z{%h’ i

a, x=20
vor elvat cuveync oto onueto x = 0.

(e) No yivouv ot ypa@inéc nupaoTdoels Twy To XETw GUVAPTAGEWY

(i) cosh z, (ii) cosh(z + 2), (iii) coshz + 2

2. Atveton 1 xopumdin
(z —3)°
2 —10x 49
1) Na Bpefodv 1o nedlo optopod xot medlo tpdy e xopmiine.
ii) No Bpelody (av umdpyouv) to onueta tophc e xoundine pe toug do dZovec.
iii) No Bpebodv (av undpyouv) ot ypoppixéc aoduntwtes e xoptiing.
iv) No Bpefel 1 napdywyoc e xopniing xat vo tpoadtoptotody to onpeio 6tou pndeviletar.

3
!

y:

1

) elva Tomxd eAdytoto e xoundAng xot vo Bpebel to
omxd péYoTd Te.

vi) No eZetaotel 1o npbonuo e xopnding.

vii) Na yiver 1 ypagui topdotaon e xopuniing.

(
(
(
(
(v) No detytet 61t 10 onpelo (—3
T
(
(
(viii) No Bpebfodv (av undpyouv) ta andluta axpdtota e xapniine oto Sidotnpa (1,9).



3(a). Egapudlovtac 1o Gedpnpa péone tuhc oty ouvdptnon f(z) = Inz oto didotnua
[1,2], | Sragopetind, va detytet bt

1
§<ln2<1.

(B) Aivovtan ot cuvapthoetc f(x) xou g(x) ot onolec ixavonotody Tic ouvbrixec:
(i) f(a+b) = [(a)f(b) — g(a)g(b)
(i) f(0) =1, ¢(0)=0
(iii) f/(0) =0, ¢'(0) =1

Xpnowponotdvtac tov optopd e napaydyov va detytet 1t f(x) = —g(z).

() No derytel 61t

d
1 —I—CZ_Q” =In(1+e€") +ec
No unokoyiotel 1o Yevixeupévo ohoxhnpwua
/0 dx
—oo 1 + e '

4 (o). No derytel 6Tt
/lnxdx =zlnz —z +c.

/ln (:U—I—l)

(B) Na unoroytotel to yevixeupévo ohoxhfpwpa

/‘l'oo dz
—0 4 —|— CEQ‘

No unohoytotet 10 ohoxhipwpa

() No unohoyiotet to bpto

8=

lim (e + )

r—0

(3) Aiveton bt I, = [ 2" cosh zdz. Na Serytel b, yian > 2,
I, =sinh1 —ncosh 1 +n(n—1)1,_»

No unohoytotet 1o ohoxhipwpa

1
/ 2% cosh zdz.
0



5. Xpenotponotdvtag Toug optopols Twv UTepPoixdy cuvapthoewy sinh z xou cosh z va
ATOdELY TOYY Ol TAUTHTNTES

cosh?z —sinh?z =1 xal cosh? z + sinh? x = cosh 2z

Av coshu = 3, va Bpefel 1 Oetod) Tdh tou u ouvapthoer Tou guooy hovapibuou xat ot
ouvéyeta vo Bpebody ot tpée twv ouvapthoewy sinh u, sinh 2u ot cosh 2u.

Eotw 1o ywpto R mou mepudretetar and v xoundly y = cosh z, touc d%o d&ovec xou tnv
eufeia z = In 2.
(1) No Bpebel 10 epfaddy tou ywpeiou R.
(i1) Na Bpebet 1 mepipetpoc Tou ywpiou R.
(iii) No Beebet o dyxoc Tou otepend nou tapdyetar dtav 1o ywplo R neptotpogel yipw and
™y eufelo y = —1.
(iv) No Bpebet o dynoc tou otepeod nou napdyeton dtav 1o ywpeio R neptotpagel yipw and
™y eufelo ¢ = In 2.
(v) No Bpebel 1o epfaddv e empdvetoc nou mapdyeton dtav 10 t6E0 NS HAPTOANC OTO
dtdotnpa [0,1n 2] neptotpagel yipw and my evbeia y = —1.

6. Xpnotponotdvtog Toug optoods TwY UTERBOAMXGOY cuVaPTHoEwY va detytel 6Tt
cosh(z — y) = cosh z cosh y — sinh z sinh
o 6Tt

1+

1 —2

1
tanh_lx:§ln< ), 6érnou || < 1.

Atvetat 6Tt
5cosh z — 3sinhx = R cosh(z — a),

6mou R > 0. Na detytet 61t a = In 2 xou va Bpebet n i tou R.
Na Aubet 1 e€lowon
5cosh z — 3sinh = 5sinh(z — In 2).
No Setytet 6Tt 1y péomn Tipy e cuvdptnong
1

- 5cosh x — 3sinh 2

y

oTO StdoTnpA [ln %711’14] elvon lom Ue g1



7(a). Eotw 1 axoroubia {a,} n onola opiletar and v avadpopnd oyéon

Gpp1 = V2a,, yio n>1, érov a; = V2.

Atvetat entong 6Tt a, < 2y n > 1.

i) No derytel 6t a2, —a? = a,(2 —a,) yian > 1.
X n+1 n

(ii) No derytet 6w v ocoroubia {a,} elivor adZovoa.
(ii1) No erytel 61t n axohovbior {a,, } ouyrhiver xar va Ppebel to bptd .

(B) Na eletactolv we mpoc T oUyxAon o TapaxdTe OElpéc e T XpHoT Tou SOoUEVoy
xptnptou.

, o (9t —1\" , )
(i) > o7 , qptthpto amdxhiong
k=1
. | , ,
(i) > Sk erthieto Tou AOYOU
k=1
= , ,
(iii) > w, xprthpto e piloc
k=2
. > k —I_ 1 7 ’
(iv) ; [ XpLthpto oy xptong
=1
=1 . , ,
(v) > 72 Sin o, xprtfipo ohoxAHpwang
k=1

KAAA XPIXYTOYI'ENNA
KAI
EYTYXIXMENOX O
O KAINOYPTTIOYX XPONOX 1999!



